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érkezhetnek minden nap. Akkor hárman lesznek, 
mert hármuké ez a huszonöt négyzetméter. Illetve 
most már nem az övék, át kellene költözniük öz-
vegy Vékesnéhcz Egy szobában egy özvegya szony, 
egy ÍO éves lány és két munkanélkidi legény. 

De — igy tudják a szükséglakók — történt másik 
két beutalás is. Két hajléktalan családot akarnak 
beszoritani a husz odúba a már ott lakó huszon-
három család közé huszonnegyediknek és huszon-
ötödiknek. Azt is tudják már, hogy hová, melyik 
huszonöt négyzetmélerre szól az uj beutalás. Az 
egyikben egy gyermektelen házaspár lakik. 

Bekopogtatunk hozzájuk. Sárga arcú férfi nyit 
ajtót, de utánunk rögtön becsukja, nehogy ki-
Illanjon az a kis nehéz illatú melegség. 

A vetett ágyban egy asszony fekszik. Tüdőbajos. 
Az ura mutatja az orvos bizonyítványát. Az aszta-
lon halálfejes üvegecske. Étkezés előtt három-

I három cseppet. 

A másik lakásban rossz szemfl iparos lakik. Vala-
mikor önálló mézeskalácsos volt, ma kegyelem-
ből boltiszolga az egyik üzletben. Rámutat a fele-
ségére. Vézna, vértelen arcu. 

— Valóságos gyerek. Harmincöt kiló. Minden 
éjjel rosszul van. A melle fáj. Köhög, sokszor 
hány. 

Itt sincs gyerek. Itt is csak ez a két beteg em-
ber lakik. 

És ebbe 

a kél fertőzőit levegőjű lakásba 
uíallek be hajléktalan családo-

kat, 
esetleg még egészséges gyerekekkel Szegeden. Az 
egyetemi városban. 

Tele van reszketéssel, félelemmel, könyörgéssel 
a többi huszonöt négyzetméter is. A szükséglakók 

Kőxíudomdsu, Qogy a 

legjobbat 
a legolcsóbban 

ml adtuk. 

Akt eddig nálunk vásárolt. Jognál hangoztatta, hogy: 

„Ilyen főt, Ilyen olcsón 
még so&a sem vettem." 

Reform gyermeknadrág, fekete színben 78 fillér 
Is törölköző, kitűnő kockás anya,7 . . 88 fillér 
Oves nőt harísnyetarté, dlvaltzlnekben 94 fillér 
1 vég Klőppel csipke. gyönyörű 

mintákban, hibátlan ára. 10, 9, 8 mtr 94 fillér 
Divat férflsanka. sima tetővel . . . 9-4 fillér 
Nőt Ing. váltpánttat, hímezve . . . . 94 fillér 
3 drb férfi nyakkendő, tzép divatos 

csíkos és kockát mintákban . . . 98 fillér 
VII'amos zseblámpa, kompletl felszerelve 98 fillér 
6 drb oyermekrsebkendő, szép min-

tákban . . . 98 fillér 
Ceveníe .lanka minden számban 9 8 fillér 
Rocskay ka, sötétkék, minden szám 98 fillér 
Sevlot dldk sapka, sod'olt arany 

zsinórral . . . P I '28 
Malróztaoka. sevlot anyagból . . . P 1'88 
Női Kombiné, csipkét, tzlnas . P V38 
1 pdr gamllalpu gyermek 

vdsxonclpő 22—34 sxdmlg 
amíg a késxlei íarf . 1 . P 1*68 

1 pdr gumlíalpu fért* vagy 
nöl vdsxonclpő 35 - 46 számig, 
amtg a kétzlel tart P 1'78 

Divat férfi Int;, tzlnes vagy íeher pup-
lln elővel P 2'48 

Férfi ernyő, erős kiolt anyagból, 
nmio n ké«let Isrt P 4'48 

Félselyem térfl ernyő, amíg 
a ké«7.let tarl P T78 

Chle női ernyő görbe nyéllel, diva-
tos kivitelben, amíg a készlet tart P 4'48 

Reform trikó női nadrág, minden 
tzámban . 9 8 fillér 

Nany celluloid karelQ tükör 21X15. . 9 8 fillér 
1 drb ruhaseprő 24 fillér 

Vélelkényszer nincs. 
Vásárlás előtt — salát érdekében — tekintse meo 

cikkeinkel. 93 

Moftt vásároljon! 

Párisi Nagy Óraház 
S Z E G E D , Csekonlcs és Kiss uccu sarok. 
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féltik reménytelen nyomorúságukat, félnek, hogy 
meg kell osztaniuk egy másik" hasonlóan nyomo-
rult Iélckcsoporttal, bizonyítgatják, hogy többen 
már nem férnek el, hogy a négyszögletű szobák, 
amelyekben csak fégladarabokra szabad a bútoro-
kat állítani, különben a földes padlón elkórhadnak, 
még levegővel sem győznék a benne élőket, ha a 
közigazgatási előrelátás még több lelket zsúfolna 
össze bennük. 

A legtöbb talán egy éve sem fizetett lakbért. 
A szükségmunka béréből nem futja lakbérre. Igv 
élnek, tengődnek évek óta örökös félelemben. At-
tól félnek, hogy egy napon kiteszi őket a város. 
Mert mindegyiknek megmondták annakidején, hogy 
a lakást csak ideiglenesen foglalhatja el, legfeljebb 
néhány hónapra. 

— De miből — sóhajtják a szűkséglakók —, 

Háromesztendős korában 
és vasárnap, két 

(A Délmagyarország munkatársától.) Két 

esztendővel ezelőtt, 1929 ápri l isában Batta 

Margit 3 esztendős kisleány, aki szüleinek 

a Csongrádi-sugárut 74. szám alatti lakásán la-

kott, egy csészéből higkövet ivott. A méreg 

a kisleány torkát és belső részeit súlyosan 

összeégette. A gyermekklinikára szállították, 

ahol hosszas kezelés u tán ugy látszott, hogy 

sikerűi megmenteni. A szerencsétlenség után 

az ügyészség gondatlanságból okozott súlyos 

testi sértés miatt eljárást indított a szomszéd-

asszony ellen, akinél a szerencsétlenség tör-

tént. A törvényszék az asszonyt annak idején 

jogerősen felmentette, mert nem látta bizo-

nyítottnak a gondatlanságot. 

A kis Batta Margit tovább Is betegeskedett. 

Dr. Landesberu Jenő előadása 
a Dolgozó Nők klubjában 

»Közgazdasági jelszavaink« cimmel dr. Landes-
berg Jenő vasárnap délután előadást tartott a Dol-
gozó Nők csoportjának helyiségében. Dr. Reich 
Olga vezette be az előadást, majd dr. Landesberg 
Jenő rövid bevezetés után a kővetkezőket mon-
dotta: Napjainkban a legelső és legfőbb jelszó 
»Az államháztartás egyensúlyának biztosításai 
Hogy e jelszó alatt mi minden történik, nem kel! 
bővebben részletezni, különösen nem akkor, ha 
megállapítjuk azt, hogy az állán háztartás egyen-
súlya annyira biztosított már, hogy a magángaz. 
daság egyensúlyt hillent fal. A másik jelszó: »Az 
orsrág legjobban sujtott lakosságának, a qazdatár-
sadalamnak megsegítése«. Senki sem vonhatja két-
ségbe, hangsúlyozta, hogy a mezőgazdasági termé 
nvek árkatasztrófájával előállott világgazdasági 
helyzet a legsúlyosabb hatásokat Idézte elő nálunk 
is. Ha az 1929 októberéhez képest a 76 kg-os 
tiszavidéki buza 23.50-rő! 15 25 pengőre zuhant 
alá. ez olyan gazdasági tünet, amelyet nemcsak a 
mezőgazdaság, hanem az ipar és kereskedelem 
es végeredményben a kincstár ls megérez. Feltét-
Ienai szükséges tehát, hogy a nehéz helyzetbe ke-
rült mezőgazdaságon, az e helyzetet méltányoló 
és védő intézmények bevezetésével kell segíteni. 
E r. azonban nem jelentheti azt, hogy ez a segítség 
az ország többi foglalkozási ágainak rovására tőr-
ténjék. 

Dr. Landesberg foglalkozott ezután a rinkarfkos-
ság* jelszavával és kimutatta, hogy milyen könv-
nyelmiien dobták be ezt a jelszót a közvéleménybe, 
nem fontolták meg kellően azt, hogy a felfokozott 
takarékosság az ország gazdasági helyzetét súlyos 
bitja. Jelszóként vetették be a közhangulatba a 
nlisztviselöellenesc gondolatot is, amely ugyancsak 
a közgazdasági élet kárára szolgál. A *le az árak-
kal* • cimen ismeretes akció szintén csak jelszó 
é« semmi egyéb. Az akciónál szeretünk német és 
olasz példára hivatkozni, de elfeledjük azt, hogy a 
hivatkozás téves, mivel a német és olasz árleszál-
lításoknál azok adottsága azáltal állott elő, hogy 
az állam maga járt elő jó példával, amennyiben 
polgárai közterheit leszállította. 
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még kenyérre sincs, hogyan lenne lakbérre,.-
Ugy odatapadnak ezekhez a kietlen, nehézleve-

gőjü odúhoz, mintha ezután már- nem következ-
hetne semmi sem. 

A polgármester pHi<; ezeket mordja: 
— Nem építhetünk ujabb szükséglakásokat, mert 

egy olyan huszlakásos ház húszezer pengőbe 
kerül. Pénzünk pedi;4 nincsen. Én rendeltem el, 
hogy össze kelt költöztetni az összekö'töztethetőket, 
arról azonban nem tudtam, hogy férfiakat, nőket, 
egészségeseket, bcte<;cket akarnak összeköltöztet-
ni. Ezt semmi esetre sem engedem meg. Utána 
fogok nézni a dolognak. 

Jó lenne, ha a polgármester a n> pjóléti ügy-
osztályra bizná az utánanézést, az pedig egy tiszti 
orvost küldene ki és attól kérne véleményt az ed-
dig történtekről. 

lugkovet ivott egy kislány 
év múlva meghalt 
Időnkint hosszabb időt töltött a kl in ikán & 

amikor jobban lett, szülei hazavitték. Igy 

szenvedett a gyermek két éven keresztül. Né-

hány nappa l ezelőtt a kisleány ismét rosszul 

lett. Szülei sietve bevitték a kl in ikára, ahol 

azonban m á r nem tudtak segíteni rajta. Va-

sárnap este a két esztendővel ezelőtt szerzett 

sérüléseibe belehalt. Batta Margit ha lá lá t az 

okoztr.. hogy annak idején a lug összemarta 

légzőcsövét, most egy fulladásos roham vég-

zett vele. 

A kl inika a halálesetről értesítette a rendőr-

séget és az ügyészséget, azonban tekintettel 

arra, hogy két esztendővel ezelőtt má r meg-

állapította a biróság, hogy gondatlanság sen-

kit sem terhel, uj eljárást nem Indítanak. 

Egyik legveszedelmesebb .jelszóként emiitette az 
előadó »a racionalizálás« Jelszavát. Hogy e jelszó 
alatt mi minden történik, nem szükséges bőveb-
ben fejtegetni. A racionalizálás nevében hajtják 
végre nálunk a leépítéseket, a munkás elbocsájtá-
sát, üzemősszevonásokat stb. stb. Az ország köz-
gazdasági életének szint adó jelszaval helytelen 
alkalmazásának kimutatása után joggal kérdez-• 
hetné valaki, hogy tulajdonképen mi hát az az 
Igazi jelszó, amelynek jegyében a közgazdasági élet 
elindulhat Ha van felfogás, mely minden baj forrá-
saként a kosmost jelöli meg, ugy annak a fel-
fogásnak Is lehet létjogosultsága, mely azt álla-
pitja meg, hogy nem lehet ott folytatni, ahol a 
háború befejezésével abbahagytuk. Le krll vonni 
a háború tanulságait minden irányban. Végre kell 
hajtani a leszerelést, de nem a legyőzött, hanem 
a győző államoknál. Necsak a fegyverek, a hadi-
hajók számát csökkentsék, de a lelki leszerelést is 
hajtsál: végre. A gyűlöletnek és a gyülóltségnek 
fegyvereit tegyék már a lomtárba. Addig ls adjon 
megnyugvást Lamartine tanítása, aki szerint »Az 
eszmék embervérben érlelődnek, a vallásokat vér-
tanuk viszik Istenhez közelebb. Bocsássunk meg 
hát egymásnak harcosok, vagy áldozatok gyer-
mekei- Béküljünk ki a sirok felett«. 

Dr. Landeshergnek a csoport nevében dr. Reich 
Olga mondott köszönetet előadásáért. 

Borzalmas családi dráma 
(Budapesti tudósítónk telejonjelcnlése.) 

Frankfurtból jelentik: Borzalmas családi drá-

ma játszódott le H a n a u városában. Az egyik 

biztosítási intézet vezérűgynöke, Hengsberger, 

a kedvezőtlen viszonyok folytán nagy nyo-

morba került. Feleségével elhatározta, hogy 

közös öngyilkosságot követnek el és magukkal 

viszik három gyermeküket ls Éjfélkor kinyi-

tották a világitógáz csapjait, reggelre mind az 

öten meghaltak. 
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